TAP™ Portable Plyo Mat Terms and Use

Thank you for purchasing the TAP™ Portable Plyo Mat. To ensure safe use, please read the product use/instructions/limitations and review them with anyone who will be using the Portable Plyo Mat.

- The Portable Plyo Mat is designed to be used as a surface for the soft-shell TAP™ Max-Grip Weighted Balls to be thrown against. The Portable Plyo Mat is not intended for use as a surface to throw baseballs (weighted or otherwise) or other implements, against.
- Use ONLY the front surface of the Portable Plyo Mat (the surface with the TAP™ logo label and rounded screw heads) to throw against. Do not throw against the back surface (containing screw nuts and exposed threads) as damage may occur to the soft-shell balls if contact is made with the screw nuts and exposed threads.
- Beware of weighted balls rebounding off the Portable Plyo Mat and keep a safe distance from the mat any time it is being used; do not allow anyone to stand beside or behind the mat when it is in use as a throwing surface.
- Care should be taken to ensure the Portable Plyo Mat is mounted to or against a suitable surface that will withstand the impact of the thrown weighted balls without causing damage to its surface. The Portable Plyo Mat is intended only to protect the thrown soft-shell balls, not the surface the mat is placed against.
- The Portable Plyo Mat is made from reclaimed and repurposed industrial rubber sheeting and uses ABS plastic as support. Inspect the Portable Plyo Mat before every use to ensure there are no sharp points, sharp edges, or other structural damage that could damage balls or be harmful to the user. Before using, users shall determine the suitability of the Portable Plyo Mat for their use and users assume all risk in connection with its use.
- While the Portable Plyo Mat is weather resistant, it is not weather proof. To ensure the best performance, the Portable Plyo Mat should be stored in dry environments and away from sunlight and extreme temperatures when not in use.

The Portable Plyo Mat is warranted for 30 days from purchase. Oates Specialties will provide a one-time replacement for product failure resulting from a material or manufacture defect. The Portable Plyo Mat is not warranted for damage resulting from misuse, abuse, normal wear and tear, or cosmetic damage.

BEFORE USING THE TAP™ PORTABLE PLYO MAT PLEASE READ THIS WARRANTY CAREFULLY. IF YOU DO NOT AGREE TO THE TERMS OF THIS WARRANTY, DO NOT USE THE TAP™ PORTABLE PLYO MAT AND RETURN TO OATES SPECIALTIES LLC FOR REFUND OF PURCHASE PRICE. Disclaimer: This product should be used under the supervision of knowledgeable adults. Oates Specialties LLC is not responsible for accidents, injuries, or damage to property or persons resulting from the use or misuse of this product.

Thank you! We appreciate your business. Please do not hesitate to contact us if you have any questions.

Oates Specialties LLC 151 FM 1696 Road East Huntsville, Texas 77320 (936) 295-4459 www.OatesSpecialties.com